

План роботи
Обласного методичного об'єднання з питань
«Охорони праці та безпеки життєдіяльності»
на 2020– 2021 навчальний рік

Дата проведення	Питання, які розглядаються	База проведення засідання
15 жовтня 2020р.	1 Затвердження плану роботи об'єднання на 2020-2021 рік Відповідальний: Міщенко І.В. 2 Викладання дисциплін «Охорони праці» та «БЖД» в умовах адаптивного карантину Відповідальний: Міщенко І.В.	ХДАК
17 грудня 2020 р.	1. Стан пожежної безпеки в сучасних навчальних закладах. Доповідач: Заступник начальника відділу на виробництві та об'єктах підвищеної небезпеки 2. Обговорення результатів проведення Конкурсу студентських творчих робіт на тему «Безпека очима сучасності» Відповідальний: Міщенко І.В.	ХДАК
18 березня 2021 року	1. Обласна науково - практична конференція За темою «Безпека сучасного українця» в онлайн режимі. Відповідальний: Міщенко І.В., представник коледжу, який відповідальний за проведення. 2. Огляд нормативно-правових актів та навчальної літератури. Відповідальний: Міщенко І.В.	ХДАК
28 квітня 2021 року	Безпека життєдіяльності в сучасних умовах . «Інвестуємо зараз у стійкі системи безпеки та здоров'я на роботі» Відповідальний доповідач: Балакірєв В.І. 2. Підсумок роботи об'єднання та обговорення плану роботи на наступний навчальний рік. Відповідальний: Міщенко І.В.	ХДАК

Інформаційний лист

28.04.21р.

**відбудеться засідання Обласного методичного
об'єднання з питань
«Охорони праці та безпеки життєдіяльності»**

Шановні колеги!

**Запрошуємо Вас прийняти участь у засіданні Обласного
методичного об'єднання з питань
«Охорони праці та безпеки життєдіяльності»**

На виконання Указу Президента України «Про День охорони праці» та відповідно до Плану заходів з відзначення Дня охорони праці в Харківській області **28.04.21 в 13.00 на платформі Zoom** відбудеться засідання викладачів Обласного методичного об'єднання з питань «Охорони праці та безпеки життєдіяльності»
Тема засідання **«28 квітня – Всесвітній день охорони праці».**

**Ідентифікатор конференції - 388 897 8508,
Код доступу - p74Dqb**

План роботи засідання:

- 1.Безпека життєдіяльності в сучасних умовах . «Інвестуємо зараз у стійкі системи безпеки та здоров'я на роботі»**
Відповідальний доповідач: Балакірєв В.І.
- 2.Підсумок роботи об'єднання та обговорення плану роботи на наступний навчальний рік.**
Відповідальний: Міщенко І.В.